
В Республике Тыва по возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека

Предварительным следствием установлено, что 11 августа 2017 года около 21 часа на открытом участке местности, расположенном по адресу Республика Тыва, Барун-Хемчикский район, с Кызыл-Мажалык, ул. Буян-Бадыргы Ноян, д.53, между мужчинами возникла драка, в ходе которой на почве личных неприязненных отношений у одного из них возник умысел на умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. Реализуя свой умысел один из мужчин нанес другому удар ногой в область живота, причинив тупую травму живота, разрыв брызжейк и тонкого кишечника, осложненное травматическим шоком, ДВС синдромом. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в хирургическом отделении ГБУЗ РТ «Барун-Хемчикский ММЦ»

В настоящее время по уголовному делу произведен осмотр места происшествия, назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза. Подозреваемый мужчина задержан, В ходе допроса подозреваемый вину признал частично, ему предъявлено обвинение по ч.4 ст.111 УК РФ. Барун-Хемчикским районным судом Республики Тыва в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1158193>